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. Seja A = {z,y}. Verifique se P(A) é um conjunto reticulado a respeito da ordem C.

. Especifique quais sao os elementos do conjunto S; das simetrias de um losango. Sera S; um grupo pela
composicao de aplicagoes? Porqué?

. Prove que o anel (C/ =, +, x) (sendo C o conjunto das sucessoes de Cauchy de niimeros racionais) nao
tem divisores de zero.

. Seja H o anel dos quaternides . Indique, justificando, o valor légico das seguintes afirmagoes:

(a) v,y e H: (z+y)? # 2% + 22y + v
(b) H é um anel de divisao arquimediano.

. Seja (D, P) um dominio de integridade ordenado e seja S um subanel nao trivial de D. Mostre que
existe P* tal que (S, P*) é um anel ordenado.

. Com base na definicao axiomatica dos nimeros naturais, prove que,

VYm,n,p € N, mp =np=m =n.

. Comente a seguinte frase: ” Todo o numero positivo tem uma raiz quadrada ¢é consequéncia da com-
pletude de R.”

. Num jogo de pdker com dois jogadores e duas cartas - 7as” e "dois ”, cada jogador aposta 1 euro e o
jogador A da uma carta ao jogador B. Supondo que as estratégias adoptadas sao:
Aq: acredita em B quando ele diz ”&s,”
As: nao acredita em B e "pede para ver,”
Bi: diz ”dois” quando tem ”dois” e diz ”4s” quando tem 4s,

Bs: diz 7as” quer tenha um dois quer tenha um &s.

(a) Construa a arvore de decisao.
(b) Verifique a validade da afirmagao: a matriz de pagamentos € :
L [ B [B]
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